

ZAPISNIK

4. seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora, ki je bila dne 09.04.2024 ob 18.30 uri v prostorih občine Brezovica.

PRISOTNI: Marko Čuden, Andrejka Jamnik, Gorazd Kovačič, Mateja Lekan-Štrukelj in Matej Plevnik.

ODSOTNI: Jana Bizavičar, Liljana Bošnjak

OSTALI: Nina Cvetko, Gregor Šebenik

Prisotnih je bilo 5 članov odbora, seja je bila sklepčna.

Dnevi red:

1. pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje;
2. obravnava Zaključnega računa proračuna Občine Brezovica za leto 2023 ter
3. razno.

AD 1 Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje

Sklep 1:

Finančni, pravno-statutarni odbor potrjuje zapisnik 3. redne seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2 Obravnava Zaključnega računa proračuna Občine Brezovica za leto 2023

G. Marko Čuden pove, da se vse ni izšlo po planih in je bil potreben rebalans, kar je že praksa. Glava projekta lanskega leta sta bila izgradnja kanalizacije v aglomeraciji Ljubljana in nakup dvojčkov ob Podpeški cesti. Za ta namen je bil potreben kredit. Investicija v kanalizacijo se je deloma prestavila v leto 2024, kar je ugodno vplivalo na proračun ter denarni tok v letu 2023. V novo leto se je s soglasjem ministrstva prenašal kratkoročni kredit, ki je bil v letu 2024 že odplačan. Standardna visoka postavka v letu 2023 je bila izplačilo plač vrtcem. Tok denarja s strani države je potekal optimalno, prihodki iz naslova komunalnih prispevkov so lepo prihajali. Drugih nepredvidenih prihodkov ni bilo. Obveznosti so ogromne, dvig glavarine bi bil dobrodošel. Eden večjih prihodkov lanskega leta je bil iz naslova NUSZ.

G. Gorazda Kovačič zanima zakaj so realizirani prihodki na skoraj vseh postavkah nižji kot so bili s proračunom načrtovani. G. Marko Čuden pove, da je napoved prihodkov deloma tudi špekulacija, gleda se prihodke preteklih let, ter se hkrati predvideva prihodnje gibanje glede na razpoložljive informacije.

Drugo vprašanje je zakaj se število zaposlenih v občinski upravi zmanjšuje. G. Gregor Šebenik je odgovoril, da zaradi upokojitev, hkrati je v letošnjem letu prišlo do odpovedi. Pripravljata se razpisa za 2 novi zaposlitvi, in sicer na področju financ ter komunale. S tem bi se uredila tudi odprta vprašanja glede dela krajevnih skupnosti.

G. Mateja Plevnik zanima kaj se bo zgodilo s kupnino od prodaje dvojčkov. G. Marko Čuden pove, da se s tem prihodkom vrne del kredita ter poravna obveznosti za nakup poslovne stavb Mercator.

Sklep 2:

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje Zaključni račun proračuna Občine Brezovica za leto 2023 v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu predlaga njegov sprejem.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 3 Razno

Seja je bila zaključena ob 19.00.

Zapisala:
Nina Cvetko

Predsednik odbora:
Gorazd Kovačič